



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ, КУЛЬТУРИ,
ДУХОВНОСТІ ТА РЕЛІГІЇ

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 6

м. Київ
Хол сесійної зали

«09» жовтня 2023 року
16:00

Присутні:

Голова постійної комісії: Шуст Олена Анатоліївна;

Заступник голови постійної комісії: Шнуренко Алевтина Степанівна (в режимі відеоконференції);

Секретар постійної комісії: Шубко Інна Василівна (в режимі відеоконференції).

У засіданні взяли участь:

Семенова Т. М. - заступник голови Київської обласної ради;

Куценко А. С. – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації;

Головін О. В. – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради;

Ярошовець Я. О. – заступник керуючого справами – начальник юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради.

Вступне слово голови постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова постійної комісії повідомила присутніх про наявність кворуму та оголосила **порядок денний** засідання постійної комісії з наступними питаннями:

1. Про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області.

Доповідач: Куценко А.С. – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації.

2. Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міністра освіти і науки України щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності.

Доповідач: Семенова Т. М. – заступник голови Київської обласної ради.

3. Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 26.09.2023 № 718 «Про звільнення директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТАРАЩАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР», яким звільнено Васіну Надію Михайлівну.

Доповідач: Головін О. В. – заступник керуючого справами - начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради.

Голова комісії озвучила питання порядку денного та звернулась до присутніх членів комісії щодо пропозицій до порядку денного.

Через відсутність пропозицій та зауважень до порядку денного, голова комісії поставила на затвердження і прийняття порядку денного на голосування.

Голосували: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0

За результатами голосування:

Порядок денний затверджено в цілому.

По 1-му питанню: 1. Про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області.

Слухали: *АННУ КУЦЕНКО – директора департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації.*

Голова комісії слово для доповіді надала **Анні КУЦЕНКО**, яка проінформувала, що прийняття рішення про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, дасть можливість врегулювати питання створення наглядових рад у музейних закладах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області для вирішення покладених на музейні заклади завдань.

Метою прийняття даного рішення є створення можливості для використання потенціалу музейних закладів для реалізації освітніх і

наукових програм, підтримка музейної галузі та розвитку культурного туризму. Наглядові ради сприятимуть залученню громадськості до розв'язання проблем, що постають перед музейними закладами, налагодженню взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування, підприємствами та організаціями, освітніми установами, пошуку додаткових джерел фінансування та здійснення контролю за виконанням покладених на музейні заклади завдань.

Наглядова рада формується у складі не більше 9 осіб. Персональний склад Наглядової ради формується з числа представників Київської обласної ради (3 особи), представників Київської обласної державної адміністрації (3 особи), представників сфери культури, благодійних та інших організацій, що реалізують програму у сфері культури (3 особи), у разі надходження пропозицій.

Ярослав ЯРОШОВЕЦЬ зазначив, що пропозиції щодо кандидатур до складу Наглядової ради надаються Київській обласній раді суб'єктами подання. Кандидати в члени Наглядової ради від Київської обласної ради, визначаються головою Київської обласної ради або особою, яка виконує його повноваження. Пропозиції від Київської обласної державної адміністрації подаються головою Київської обласної державної адміністрації або особою, яка виконує його обов'язки, до виконавчого апарату Київської обласної ради. Пропозиції щодо представників сфери культури, благодійних та інших організацій, що реалізують програму у сфері культури, подаються до виконавчого апарату Київської обласної ради та виносяться на розгляд профільної постійної комісії Київської обласної ради, до повноважень якої належить вирішення питань культури, яка здійснює відбір. Представників сфери культури, благодійних та інших організацій, що реалізують програму у сфері культури, включають до складу Наглядової ради на підставі висновків і рекомендацій відповідної профільної комісії, до компетенції якої належить вирішення питання культури. Кількісний та персональний склад Наглядової ради музейного закладу затверджується розпорядженням Голови ради.

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області».
2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та

затвердити проект рішення обласної ради «Про затвердження Положення про наглядову раду у музейних закладах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Рішення прийнято одноголосно.

По 2-му питанню: Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міністра освіти і науки України щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності.

Слухали: *Тетяну СЕМЕНОВУ – заступника голови Київської обласної ради.*

Тетяна СЕМЕНОВА, проінформувала, що 1 вересня 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України було оприлюднено для громадського обговорення проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо створення умов для модернізації мережі закладів вищої освіти)».

Зазначений законопроект розроблено з метою досягнення Операційної цілі 1.2 «Ефективна мережа закладів вищої освіти: система вищої освіти сприяє виконанню державою своїх зобов'язань, державні заклади вищої освіти є ефективними» та виконання завдання 1.2.1, передбачених Стратегією розвитку вищої освіти на 2022-2032 роки, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 р. № 286. Розробку проекту акта передбачено Планом пріоритетних дій уряду на 2023 рік, затвердженим Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р. № 221-р (пункт 265).

Ознайомившись зі змістом законопроекту та пояснювальною запискою до нього, ми депутати Київської обласної ради VIII скликання вважаємо недоцільним виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти і передачі їх у комунальну власність та як наслідок фінансування утримання цих закладів із місцевих бюджетів.

Реалізація цього законопроекту суттєво здорожчить підготовку кадрів, стане додатковим навантаженням на обласний бюджет та зруйнує продуктивні зв'язки, які тривалі роки напрацьовувалися університетами та коледжами. Адже коледжі в складі університетів тісно інтегровані в освітній процес, ефективно діють програми скороченого навчання, проводяться

загальні заходи. Це, в першу чергу, дає можливість талановитій молоді продовжити навчання у закладах вищої освіти.

Зміщення фінансування на місцевий рівень створює загрозу фінансової стабільності для багатьох закладів фахової передвищої освіти, оскільки обласні бюджети мають велику різницю у своїй фінансовій стабільності та можливостях.

Крім того, Кабінетом Міністрів України внесено пропозицію вилучити в повному обсязі з 01 жовтня 2023 року до 31 грудня 2024 року до спеціального фонду Державного бюджету України ПДФО від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, які наразі зараховуються у обсязі 15,0 % до обласного бюджету Київської області, а це своєю чергою призведе, у разі прийняття змін до бюджетного законодавства, втрати надходжень до обласного бюджету Київської області у 2024 році у розмірі орієнтовно 700 мільйонів гривень.

Перед впровадженням подібних реформ необхідно ретельно оцінити можливості обласного бюджету щодо додаткового фінансового навантаження. Адже, на сьогоднішній день у мережі закладів фахової передвищої освіти Київської області, яка налічує 23 заклади, 7 закладів фахової передвищої освіти є структурними підрозділами закладів вищої освіти.

Враховуючи вищезазначене, прошу Вас підтримати дане звернення та винести його на розгляд сесії найближчим часом.

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Регламент Київської обласної ради VIII скликання, **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міністра освіти і науки України щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та підтримати на пленарному засіданні проект рішення Київської обласної ради «Про звернення депутатів Київської обласної ради VIII скликання до Міністра

освіти і науки України щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності».

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Рішення прийнято одностайно.

По 3-му питанню: Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2023 № 718 «Про звільнення директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТАРАЩАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР», яким звільнено Васіну Надію Михайлівну.

Слухали: *Олексія ГОЛОВІНА – заступника керуючого справами начальник управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради., депутат Київської обласної ради VIII скликання.*

Голова комісії слово для доповіді надала **Олексію ГОЛОВІНУ**, який проінформував по суті питання та зазначив, що відповідно до Кодексу законів про працю України, закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників підприємств (їх об’єднань), закладів, установ та організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 21.04.2011 № 092-06-УІ (зі змінами), Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), управлінням з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради підготовлено проект рішення Київської обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської обласної ради від 26.09.2023 № 718 «Про звільнення директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТАРАЩАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР», яким звільнено Васіну Надію Михайлівну».

Після обговорення питання всіма присутніми членами постійної комісії з питань освіти, науки, культури, духовності та релігії голова постійної комісії Олена ШУСТ запропонувала проголосувати за наступне:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради VIII скликання «Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 26.09.2023 № 718 «Про звільнення директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТАРАЩАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР», яким звільнено Васіну Надію Михайлівну.

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про схвалення розпорядження виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради від 26.09.2023 № 718 «Про звільнення директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТАРАЩАНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР», яким звільнено Васіну Надію Михайлівну.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 3, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Рішення прийнято одностайно.

Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.

Голова постійної комісії

Олена ШУСТ

Секретар постійної комісії

Інна ШУБКО